

проведено щодо 496 державних службовців; з 1732 визначених для них завдань і ключових показників 208 завдань і ключових показників не виконано у зв'язку з виконанням наказу № 173. Стосовно 348 державних службовців моніторинг не проведено з наступних причин: виконання заступником начальника ГУ ДПС обов'язків начальника ГУ ДПС, перебування 246 державних службовців у простой; перебування 65 державних службовців за кордоном; призначення 6 державних службовців у період з 01.09.2021 по 30.09.2022; мобілізацію 20 державних службовців до лав Збройних Сил України; перебування 10 державних службовців у відпустці по вагітності та пологам та по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.

Забезпечено організацію оцінювання результатів службової діяльності 730 державних службовців (у т. ч. двох державних службовців, посади яких належать до Номенклатури Голови ДПС) на підставі ключових показників, з урахуванням дотримання загальних правил етичної поведінки та вимог законодавства у сфері запобігання корупції. Визначення результатів проведено з дотриманням визначених термінів. Відповідно до узагальнених результатів виконання завдань затверджено висновок відносно 426 державних службовців (наказ ГУ ДПС від 07.12.2022 № 471-о «Про затвердження висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців»). Процедуру оцінювання результатів службової діяльності припинено відносно 302 державних службовців, у зв'язку з тим, що: 105 державних службовців переведено на іншу посаду державної служби до затвердження висновку; 15 державних службовців звільнено до затвердження висновку; у 182 державних службовців жодне із завдань не підлягало оцінюванню. Висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, посади яких належать до

				<p>Номенклатури Голови ДПС, затверджено наказом ДПС від 20.12.2022 № 923 «Про затвердження Висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців територіальних органів Державної податкової служби України, посади яких належать до Номенклатури Голови ДПС, у 2022 році»</p>
<p>9.5.</p>	<p>Організація роботи і здійснення заходів щодо підвищення кваліфікації посадових осіб ГУ ДПС шляхом проведення навчання за професійними програмами, за програмами тематичних постійно діючих та короткострокових семінарів</p>	<p>Управління персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою забезпечення професійного розвитку посадових осіб, на виконання наказу ДПС України від 30.08.2022 № 574 «Про підвищення кваліфікації посадових осіб органів ДПС у другому півріччі 2022 року», забезпечено участь державних службовців у дистанційному навчанні на базі Української школи урядування. Успішно підвищено кваліфікацію 62 державних службовців. Доведений графік виконано на 100 відсотків. Також державними службовцями пройдено професійне навчання відповідно до затверджених індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності/індивідуальної програми професійного розвитку на 2022 рік, за результатами яких отримано 1834 сертифікати, в т. ч. у рамках підвищення кваліфікації – 698 сертифікатів, шляхом самоосвіти отримано 1136 сертифікатів. На базі Запорізького національного університету, за погодженням Національного агентства України з питань державної служби, організовано заходи щодо підвищення кваліфікації для державних службовців ГУ ДПС за загальною короткостроковою програмою на тему «Регіональний економічний розвиток: інновації, екосистема, місцеве самоврядування», участь у якому прийняли 29 державних службовців.</p> <p>Проведено активну роботу щодо здійснення моніторингу доступних програм підвищення кваліфікації на базях учбових закладів України різних форм та видів навчання та невідкладне повідомлення (службовими</p>

				<p>листами) працівників ГУ ДПС про їх наявність. Для швидкого та зручного пошуку освітніх програм на онлайн платформах систематизовано інформацію та підготовлено презентацію щодо існуючих курсів та платформ, з якою ознайомлено працівників в рамках проведення внутрішніх навчань ГУ ДПС</p>
9.6.	<p>Організація та проведення семінарів-нарад (нарад) з працівниками ГУ ДПС за відповідними напрямками роботи</p>	<p>Структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відділом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації для працівників ГУ ДПС проведено семінари за темою: «Організація роботи з питань охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації. Організація роботи з питань антивірусного захисту та кіберзахисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах».</p> <p>Керівники несамостійних підрозділів управління по роботі з податковим боргом прийняли участь у нарадах у селекторному режимі з питань стану організації роботи зі скорочення податкового боргу; з основних аспектів погашення боргу в розрізі заходів; з погашення боргу найбільших боржників, зі скорочення чисельності боржників та інше</p> <p>З метою інформування про зміни податкового законодавства, у тому числі на період воєнного стану, здійснено аналіз законодавчих та нормативних документів у межах компетенції управління оподаткування фізичних осіб. Зазначені матеріали доведено до фахівців підрозділів управління під час проведення семінарів – нарад (нарад)</p>
9.7.	<p>Проведення професійного навчання без відриву від роботи працівників (економічного навчання), обговорення матеріалів перевірок, наказів ДПС, вивчення нових інструктивних і</p>	<p>Структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відповідно до Тематичного плану проведення внутрішніх навчань державних службовців Головного управління ДПС у Запорізькій області у системі професійного навчання без відриву від роботи на 2022 рік, затвердженого наказом ГУ ДПС від 31.12.2021 № 913 «Про</p>

	методичних матеріалів			<p>організацію проведення внутрішніх навчань працівників Головного управління ДПС у Запорізькій області у 2022 році», здійснено заходи щодо проведення професійного навчання без відриву від роботи та у грудні 2022 року забезпечено перевірку виконання даного наказу структурними підрозділами ГУ ДПС.</p> <p>З метою обговорення матеріалів перевірок, наказів ДПС, вивчення нових інструктивних і методичних матеріалів керівниками самостійних структурних підрозділів, державних податкових інспекцій самостійно визначено обсяг, зміст навчального матеріалу та складено Тематичні плани проведення внутрішніх навчань підлеглих працівників. Дати проведення занять та теми вивчених нормативно-правових актів відображено у Журналі обліку проведення внутрішніх навчань у системі професійного навчання без відриву від роботи</p>
9.8.	Участь у виконанні заходів Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2020 – 2022 роки	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>З метою зменшення ймовірності вчинення корупційних правопорушень проведено аналіз ймовірності вчинення корупційних правопорушень, виникнення ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ГУ ДПС. Про стан виконання, відповідно до наказу ДПС від 19.10.2020 № 575 «Про затвердження Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2020 – 2022 роки» (зі змінами), щокварталу надано звіт до Департаменту з питань запобігання та виявлення корупції ДПС</p>
9.9.	Проведення заходів щодо запобігання та виявлення порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>Здійснено комплекс заходів, спрямованих на усунення причин та умов, що сприяють здійсненню корупційних діянь та інших правопорушень працівниками ГУ ДПС під час службової діяльності. З метою запобігання вчинення службовими особами ГУ ДПС корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією, проведено</p>

				<p>110 заходів у вигляді лекцій, семінарів на антикорупційну тематику. Виконання відповідних заходів частково припинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану та на підставі: наказу ДПС від 24.02.2022 № 243-о «Про встановлення простою у роботі Державної податкової служби України та її територіальних органів» (далі – наказ № 243-о), наказу № 173, наказу ДПС від 14.04.2022 № 189 «Про припинення простою в роботі деяких територіальних органів ДПС» (далі – наказ № 189)</p>
9.10.	<p>Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його інформування керівника територіального органу та Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>До відділу з питань запобігання та виявлення корупції надійшло 15 повідомлень від працівників ГУ ДПС щодо наявності потенційного конфлікту інтересів, за результатами розгляду яких вжито відповідні заходи щодо його врегулювання. Фактів порушення антикорупційного законодавства в частині конфлікту інтересів серед працівників ГУ ДПС не встановлено. Виконання відповідних заходів частково припинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану та на підставі: наказу № 243-о, наказу № 173, наказу № 189</p>
9.11.	<p>Проведення або участь у проведенні в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників ГУ ДПС які вчинили корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення, з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції проведено (взято участь у проведенні) 3 перевірки. За результатами проведеної роботи встановлено порушення чинного законодавства. За поданням відділу з питань запобігання та виявлення корупції двох працівників ГУ ДПС притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Фактів вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, посадовими особами ГУ ДПС за результатами проведених перевірок не встановлено. Виконання відповідних заходів частково припинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану та на підставі:</p>

				наказу № 243-о, наказу № 173, наказу № 189
9.12.	Здійснення контролю за дотриманням Правил етичної поведінки посадовими особами ГУ ДПС	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду відділом з питань запобігання та виявлення корупції розглянуто 2 звернення громадян щодо порушення працівниками ГУ ДПС правил етичної поведінки, які надійшли на сервіс «Пульс», за результатами розгляду яких інформація, викладена у зверненнях, не підтверджена. Проте, з метою упередження порушень правил етичної поведінки у відповідних підрозділах додатково вжито заходів з вивчення посадовими особами правил етичної поведінки в органах ДПС, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52 (зі змінами)
9.13.	Забезпечення діяльності комісії з розгляду дисциплінарних справ	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Дисциплінарною комісією з розгляду дисциплінарних справ розглянуто 17 дисциплінарних справ. За результатами: до 5 посадових осіб застосовано захід дисциплінарного стягнення у виді догани, 12 дисциплінарних справ закрито у зв'язку з відсутністю в діях посадової особи факту вчинення дисциплінарного проступку
<b>Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток</b>				
10.1.	Забезпечення результативного і цільового використання бюджетних коштів	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Забезпечено ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів
10.2.	Організація планово-фінансової роботи в ГУ ДПС та контролю за використанням фінансових і	Управління фінансового забезпечення та	Протягом півріччя	Складено та надано до ДПС щомісячну та квартальну фінансову звітність протягом другого півріччя 2022 року. Здійснено контроль за використанням фінансових і

	матеріальних ресурсів, забезпечення організації бухгалтерського обліку	бухгалтерського обліку	матеріальних ресурсів. Забезпечено ведення бухгалтерського обліку
10.3.	Здійснення прогнозування та планування витратків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності ГУ ДПС	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	До ДПС надано пропозиції на перерозподіл кошторисних призначень та внесення змін до них листами ГУ ДПС: від 28.09.2022 № 3245/8/08-01-10-01-24, від 30.09.2022 № 3289/8/08-01-10-01-24, від 01.11.2022 № 3682/8/08-01-10-01-24, від 01.11.2022 № 3692/8/08-01-10-01-24, від 10.11.2022 № 3859/8/08-01-10-01-24, від 06.12.2022 № 4282/8/08-01-10-01-24
10.4.	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС, поліпшення умов праці працівників, забезпечення й оснащення сучасними системами зв'язку, всіх видів інженерних комунікацій тощо	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Розвиток матеріально-технічної бази ГУ ДПС здійснено в межах кошторисних призначень на 2022 рік. Всі об'єкти забезпечені сучасними системами зв'язку (IP телефонія, Інтернет тощо), конференційним відеозв'язком із ДПС. Всі об'єкти забезпечені постачанням теплової, електричної енергії, природного газу та води
10.5.	Здійснення заходів щодо проведення процедур публічних закупівель у 2022 році відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Усі процедури закупівель здійснено виключно у відповідності до законодавчих та інших нормативно-правових актів. Процедури закупівлі товарів, послуг, вартість яких дорівнює або перевищує 200,00 тисяч гривень, проведено згідно Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі», наказів Державного підприємства «Прозорро» від 19.03.2019 № 10 «Про затвердження Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в абзацах 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі», від 17.04.2020 № 18 «Про внесення змін до Інструкції

про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в абзацах 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі».

За належної взаємодії, забезпеченої розробленим наказом ГУ ДПС від 13.05.2021 № 463 «Про затвердження Порядку взаємодії при плануванні та проведенні публічних закупівель в Головному управлінні ДПС у Запорізькій області» (зі змінами) та відповідно до наказу ДПС від 30.12.2020 № 772 «Про призначення територіальними органами ДПС уповноважених осіб, відповідальних за організацію та проведення закупівель» направлено на погодження 8 пропозицій щодо внесення змін до Річного плану закупівель ДПС на друге півріччя 2022 року та проведено процедури відкритих торгів – 1; спрощених закупівель – 1; звітів без використання електронної системи закупівель – 37.

В зв'язку із введенням воєнного стану та надзвичайного стану на території України, введеного Указом Президента України від 23 лютого 2022 року № 63/2022 «Про введення надзвичайного стану в окремих регіонах України», враховуючи вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану», наказом ГУ ДПС від 11.04.2022 № 95 «Про визначення переліку та обсягів закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами) затверджено Перелік обсягів закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб ГУ ДПС в умовах воєнного стану. Крім того, закупівлі були здійснено відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими



				постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178	
10.6.	Здійснення організаційних заходів із забезпечення належного санітарного і технічного стану будівель, споруд, приміщень та прибудинкових територій об'єктів інфраструктури	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Протягом півріччя укладено прямі договори на послуги з технічного обслуговування системи газопостачання об'єктів, на послуги з технічного обслуговування газового обладнання	
<b>Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</b>					
11.1.	Забезпечення оперативного контролю за організацією та станом пропускного режиму, охороною адміністративних будівель і службових приміщень	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Здійснено контроль за станом пропускного режиму та адміністрування системи доступу до адміністративної будівлі ГУ ДПС	
11.2.	Забезпечення підтримки інформаційних систем ГУ ДПС в актуальному стані, зокрема серверного обладнання інформаційних систем та комп'ютерного обладнання автоматизованих робочих місць	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Забезпечено безперерйну роботу серверного обладнання інформаційних систем та комп'ютерного обладнання автоматизованих робочих місць ГУ ДПС. Забезпечено безперерйну роботу всіх інформаційних систем та роботу з користувачами інформаційних ресурсів	
11.3.	Забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено функціонування інформаційно-комунікаційних систем ДПС в ГУ ДПС шляхом інсталяції програмного забезпечення на персональні комп'ютери працівників та надання доступу до інформаційних ресурсів відповідно до наданих службових	

	записок			
<p>11.4.</p> <p>Підготовка та надання кваліфікованому надавачу інформації, необхідної для отримання кваліфікованих довірчих послуг згідно Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги»</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Управління інформаційних технологій</p>	<p>У звітному періоді відповідальними особами з питань використання електронних довірчих послуг в ГУ ДПС надана технічна та практична допомога 23 працівникам ГУ ДПС щодо підготовки та подання кваліфікованому надавачу інформації, необхідної для отримання кваліфікованих електронних довірчих послуг з генерації особистих та відкритих ключів, скасування або повторного формування кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів на підставі чинних сертифікатів</p>	
<p>11.5.</p> <p>Організація роботи, пов'язаної із захистом персональних даних при їх обробці, відповідно до законодавства</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Управління: податкових сервісів, інформаційних технологій</p>	<p>З метою забезпечення організації обробки персональних даних працівниками ГУ ДПС відповідно до їх службових обов'язків в обсязі, необхідному для виконання таких обов'язків, здійснено контроль доступу працівників ГУ ДПС до інформації в інформаційно-комунікаційних системах Державної податкової служби України регіонального та центрального рівнів шляхом надання та позбавлення працівників права доступу до інформаційно-комунікаційних систем. Здійснено надання затверджених у встановленому порядку зобов'язань про нерозголошення персональних даних працівниками ГУ ДПС, які відповідно до своїх функціональних обов'язків мають право на обробку/доступ до персональних даних</p>	
<p>11.6.</p> <p>Забезпечення організації та ведення секретного діловодства та зберігання секретних документів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</p>	<p>Організацію та ведення секретного діловодства, зберігання секретних документів здійснено згідно Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України</p>	

				<p>від 18 грудня 2013 року № 939 та рекомендацій Департаменту охорони державної таємниці та ліцензування Служби безпеки України щодо застосування законодавства про державну таємницю в умовах воєнного стану та крайньої необхідності</p>
11.7.	<p>Організація і здійснення системи допуску та доступу до державної таємниці</p>	<p>Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Підготовлено та надіслано до Управління СБУ в Запорізькій області для погодження проект зміни до Номенклатури посад працівників Головного управління ДПС у Запорізькій області, перебування на яких потребує оформлення допуску та надання доступу до державної таємниці.</p> <p>Надано доступ до державної таємниці за спрощеною процедурою в умовах воєнного стану одному працівнику.</p> <p>Підготовлено 2 накази щодо припинення доступу до державної таємниці</p>
11.8.	<p>Організація робіт зі створення, супроводження та модернізації комплексу технічного захисту інформації та комплексної системи захисту інформації</p>	<p>Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено безперерйну роботу комплексних систем захисту інформації в автоматизованих системах, які здійснюють обробку інформації з обмеженим доступом та відкритої інформації, вимоги захисту до якої встановлено законом.</p> <p>Комплекс технічного захисту інформації підтримано в робочому стані</p>
11.9.	<p>Забезпечення заходів антивірусного захисту та кіберзахисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах</p>	<p>Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснено адміністрування системи антивірусного захисту інформації, оновлення сигнатур баз антивірусного програмного забезпечення з ресурсу Центра антивірусного захисту інформації Держспецв'язку України (щоденно). Проведено аналіз даних на сайті CERT – UA та забезпечено вчасне реагування на кіберзагрози, що розповсюджуються засобами електронної пошти та іншим шляхом.</p>

				<p>Організовано роботи з поновлення ліцензії на антивірусне програмне забезпечення (680 одиниць) на 2023 рік</p>
11.10.	<p>Надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних ресраторів розрахункових операцій на безкоштовній основі для застосування таких ресраторів під час здійснення господарської діяльності</p>	<p>Управління податкових сервісів</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою надання платникам податків практичної допомоги щодо застосування програмного РРО як альтернативи класичним, виділено телефонну лінію для надання консультацій з питань впровадження програмного РРО та визначено відповідальних за надання таких консультацій осіб. У звітному періоді відповідальними особами надано консультації та роз'яснення щодо ресстрації та застосування програмних РРО</p>

В. о. начальника  
Головного управління ДПС  
у Запорізькій області

Руслан РАЧИНСЬКИЙ

